
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про затвердження Порядку використання програмного забезпечення 
мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг 

(Дія) з відкритим вихідним кодом»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
Порядку використання програмного забезпечення мобільного додатка Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг (Дія) з відкритим вихідним кодом» 
(далі – проект акта) розроблено з метою визначення механізму розпорядження 
майновими правами інтелектуальної власності на програмне забезпечення 
мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія) 
(далі – мобільний додаток Порталу Дія (Дія)) з відкритим вихідним кодом (далі – 
програмне забезпечення мобільного додатка Порталу Дія (Дія)).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Частиною першою статті 20 Закону України «Про Кабінет Міністрів 
України» визначені основні повноваження Кабінету Міністрів України.

Так, підпунктом 1 частини першої статті 20 зазначеного Закону 
передбачено, що у сфері економіки, фінансів, трудових відносин, зайнятості 
населення, трудової міграції, оплати та охорони праці Кабінет Міністрів 
України, зокрема, здійснює відповідно до закону управління об’єктами 
державної власності, у тому числі корпоративними правами, делегує в 
установленому законом порядку окремі повноваження щодо управління 
зазначеними об’єктами міністерствам, іншим центральним органам виконавчої 
влади, місцевим державним адміністраціям та відповідним суб’єктам 
господарювання; подає Верховній Раді України пропозиції стосовно визначення 
переліку об’єктів права державної власності, що не підлягають приватизації.

Згідно з частиною першою статті 5  Закону України «Про управління 
об'єктами державної власності» Кабінет Міністрів України є суб’єктом 
управління, що визначає об’єкти управління державної власності, стосовно яких 
виконує функції з управління, а також об'єкти управління державної власності, 
повноваження з управління якими передаються іншим суб’єктам управління, 
визначеним цим Законом.

Відносини щодо набуття, здійснення та захисту особистих немайнових та 
майнових авторських та/або суміжних прав, а також щодо прав особливого роду 
(sui generis), пов’язаних зі сферою авторського права та/або суміжних прав 
регулює Закон України «Про авторське право і суміжні права» (далі – Закон).
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Згідно з пунктом 56 частини першої статті 1 Закону твір – оригінальне 

інтелектуальне творіння автора (співавторів) у сфері науки, літератури, 
мистецтва тощо, виражене в об’єктивній формі.

Питання щодо функціонування Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг (далі – Портал Дія) визначає Положення про Єдиний 
державний вебпортал електронних послуг, затверджене постановою Кабінету 
Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1137 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 16 серпня 2022 року № 937) (далі – Положення).

Власником (держателем) Порталу Дія та виключних майнових прав 
інтелектуальної власності на його програмне забезпечення є держава в особі 
Мінцифри (абзац четвертий пункту 3 Положення).

Власник (держатель) Порталу Дія, зокрема, забезпечує розроблення та 
прийняття нормативно-правових актів щодо функціонування Порталу Дія, 
забезпечує створення, розвиток, ведення, належне функціонування Порталу Дія, 
а також зберігання даних та захист інформації на Порталі Дія (пункт 10 
Положення).

З огляду на викладене, розроблено проект акта, яким пропонується 
врегулювати питання використання програмного забезпечення мобільного 
додатка Порталу Дія (Дія) державними органами, державними органами 
іноземної держави (крім органів держав, визнаних Верховною Радою України 
державами-агресорами, держав, щодо яких застосовані санкції відповідно до 
Закону України «Про санкції», держав, які входять до митних та воєнних союзів 
з такими державами), які за власним бажанням використовують твір відповідно 
до публічної ліцензії.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується затвердити Порядок використання 
програмного забезпечення мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг (Дія) з відкритим вихідним кодом.

4. Правові аспекти

Закони України «Про Кабінет Міністрів України», «Про управління 
об'єктами державної власності» та «Про авторське право і суміжні права».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує витрат з державного та місцевого 
бюджетів та здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених на утримання 
відповідних державних органів. Модернізація Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг здійснюватиметься за рахунок коштів міжнародної 
технічної допомоги (лист міжнародної благодійної організації «Фонд Східна 
Європа» від 08 листопада 2023 року № 593).

Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються.
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6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до 
Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 

Проект акта не стосується прав та інтересів територіальних громад, 
місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з 
інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 
гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 
пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються 
інших ризиків та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації проекту акта.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

Проект акта не містить положення, що стосуються зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта не матиме впливу на ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 
держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 
груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації акта на 
заінтересовану сторону

Пояснення очікуваного впливу

Держава Позитивний Можливість використання програмного забезпечення 
мобільного додатка Порталу Дія (Дія) державними 
органами України та формування міжнародного іміджу 
України як сучасної цифрової держави.

Віце-прем’єр-міністр України з 
інновацій, розвитку освіти, 
науки та технологій – Міністр 
цифрової трансформації України                                           Михайло ФЕДОРОВ


